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A3bIK
A0MNYCTUMBJX Tpacc

(nMHenHOro BpemeHn) nocnenoBaTeIbHOCTH
aTOMapPHbIX BbICKa3blBaHUM



2. Pa3meyeHHble cucTeMbl Nepexosos (LTS)
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« § — MHoskecTBO cocToaHMIA,
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e AP — mHosxkecTso aTOMapHbIX BbICKa3blBaHUM,

e [ - S — 24 — byHKuma pasmeTku.
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[Tpumep LTS

int x = 2;

» 0: int x = 2;
l: int y = 0; )

1,2,2 D
2: while (x>0) int y = 0;
{

3: y += 1;
4: x —=1;

5:

CocTtoAaHMe: (CHETUMUK, X, V)




D 0: int x = 2;
l: int y = 0;

CocTtoAaHMe: (CHETUMUK, X, V)

[lpumep LTS
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cnt=0,ent=1....
x=0x=1...

y=0,y=1..

l



i - YT0 BK/IHOYATb B COCTOSIHUE

« Habop aToMapHbIX BbiCKa3blBaHUN AP
onpeaensieTcs CBOMCTBAMU, KOTOPbIE
HY>KHO MPOBEPUTH

 I3MeHeHne COCTOAHUSA CBA3aHO C
U3MeHeHneM BbINO/THUMOCTU XOTS Obl
OAHOro aToMapHoro BbiCKa3blBaHUA

* icxoaa n3 aToro Mbl onpenendeMm, 4to
BKJ110UATb B COCTOSAHUE MPOrpamMmbl

e [ NaBHOE — He «NOoTepdATb>» HN OQHOIo
N3MEHEeHNA aTOMapHbIX COCTOAHUN



D 0: int x = 2;
l: int y = 0;

CocTtoAaHMe: (CHETUMUK, X, V)

[lpumep LTS

-]

cnt=0,ent=1....
x=0x=1...

y=0,y=1..

l



[lpumep LTS

®» 0: int x = 2;
l: int y = 0;
2: while (x>0)

{
8. y +=1y
4: x -= 1;

5:

CocTtoAaHMe: (CHETUMUK, X, V)




D 0: int x = 2;
l: int y = 0;
2: while (x>0)

{

5 - y += 1;
4: x -= 1;
5:

CocTtoAaHMe: (CHETUMUK, X, V)

[Ipumep LTS
Cx=20

int x = 2;

x =1
v
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4P={x=0,x=1..}
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[lpumep LTS

Ay Pro%_C)ons ——

Process Prod () { @Eﬂq -— 1
while (1) ® <2y -

1.1: if(p < 2) ~(1.2,21),0 j_{_L__{E,)

. = . p+=1,

} p += 1; @2—;}: p >0

process Cons () { p < .‘ZI p =1 p <2
while (1) 2211

i if(p > 0) p+=1), p>0

(12,22)1 D

L

. p >0
CocTtosiHme: (c4étumk Prod, Y p+=1
) < (1.1,2.2),2
c4étymk Cons, p) p =1

YacTb COCTOAHUMN He NOKa3aHa
(onepaTtop 6eck. umkna,
CTapTOBbIE COCTOAHUA)

beckoHeyHOe Ko/in4yecTBo BquMCﬂeHMVI, O4HaKO
padmeyeHHaAa CUCTeMa nepexonos KOHGHH&O



Cpoku

3aga4a caaétcd B M3 /758 14:35
= 05.11 (+50%)

= 12,11 (+20%)

= 19.11, 26.11 (+0%)

Ccbl/ika Ha CAAHHYIO 33734y NpUcbINaeTcs Ha
NMMCbMOM C TeMomn Praktikum-
Task2-Solution

[pucnaHHasa ao 23:59 (MockoBckoe BpeMst) 26 Hos16ps
3afa4a npuHnmaetcs (BE3 LUTPA®A), nanee -2 6anna
3a KaXkaylo Heaento

B ucrsrroynresibHbIx c/1ydasix BO3MOXHA caava rno
NO4TE
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Cnacunbo 3a BHMMaHue!
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